

不戴口罩逛夜店 驻日美军“引爆”冲绳疫情

新华社消息 日本冲绳县4日报告新增新冠确诊病例225例,时隔3个多月日增首次超过200例。冲绳县政府指责驻日美军“引爆”当地疫情,敦促美军遵守防疫规定。不过,美军士兵仍被看到成群结队不戴口罩逛夜店,造成严重疫情隐患。

根据冲绳县政府4日发布的数据,冲绳当天新增新冠确诊病例225例,较前一天的130例大幅增加,日增病例连日来呈翻番趋势。自日本暴发新冠疫情以来,冲绳县累计确诊病例增至51120例。从日本全国来看,冲绳县7天感染率位列第一。

冲绳县政府说,冲绳近日疫情急速蔓延,主要原因是驻日美军无视防疫规定,导致军营疫情外溢。

位于冲绳县的驻日美军汉森营地上月报告出现新冠聚集性感染。最新数据显示,驻日美军及相关人员4日新增确诊病例164例,增速处于高位。自日本暴发疫情以来,冲绳县内与美军基地相关的新确诊病例累计已达3863例。驻日

双色球12亿元派奖活动圆满结束 1572万元大奖再降内蒙古

好运乐翻天,惊喜不停歇。双色球拥有“大奖多多”的独特魅力,被彩友们称作“彩市航母”。12亿元大派奖更是给彩市添了一把年终旺火,双色球游戏的千万大奖层出不穷,更是诞生了亿元巨奖。自双色球12亿元大派奖开始以来,内蒙古彩民可谓是鸿运当头,接连爆出双色球中奖喜讯。12月28日晚双色球12亿元派奖活动临近尾声的第十九期,我区幸运彩民再度结缘双色球一等奖,一举击中1572万多元,同时为我区2021年中奖荣耀榜再添一枚奖牌。

当晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2021149期开奖,当期全国开出8注一等奖,单注奖金786万多元,其中2注为一等奖特别奖,单注奖金为1572万多元(含派奖786万多元)。其中我区彩民揽获1注双色球头奖。大奖出自内蒙古鄂尔多斯市乌审旗第15276747号福彩销售站。据检索,中奖彩民采用复式9+1的投注方式,揽获当期一等奖1注,一等奖特别奖1注以及其他各项奖级,共计揽获总奖金1579万多元。当然好运不仅于此,双色球游戏被称作大奖制造机,双色球二等奖也战果颇丰,当晚双色球游戏还开出二等奖103注,单注金额27万多元。其中,我区幸运中出3注二等奖,分别花落呼和浩特市第7314号福彩销售站(2注)和通辽市第5028号福彩销售站(1注),再次恭喜以上中奖彩民以及中奖销售站。

2021年,感谢您的陪伴,也感谢您和双色球一起见证大奖高光时刻。双色球派奖不仅点燃了红火彩市,更温暖了这个冬天。截至目前,我区彩民在此次派奖期间已揽获5注双色球一等



关注内蒙古福彩官方微信公众号
获取更多精彩资讯

内蒙古自治区福利彩票销售管理中心



福彩网址:www.nmlottery.com.cn
咨询电话:0471-5182871

内蒙古自治区福利彩票销售管理中心

美军的病例数没有被计入冲绳县疫情统计数据。

汉森营地暴发聚集性感染后,日本中央政府和冲绳县政府敦促驻日美军禁止基地人员外出。但据《冲绳时报》近日报道,媒体记者看到,美军士兵仍然成群结队在营地外的商业街逛夜店、酒吧,在餐厅吃饭。他们不仅不戴口罩,而且在街上大声喧哗。

当被问及汉森营地发生的疫情时,一名21岁的美军士兵回答:“检测呈阳性的士兵已经被隔离,其他士兵应该都挺安全。”

当媒体记者追问美军士兵是否有“禁足令”时,另一名美军士兵答道:“我没听说禁止外出的说法。”随后转身离去。

驻日美军的做法令当地民众大为愤慨。不过,让驻日美军遵守当地防疫规定恐怕暂时无法实现。按日本媒体说法,根据《日美地位协定》,日本政府连入境美军士兵的姓名和人数都无法掌握;对于驻日美军基地的防疫措施,更是只能“观望”。(张旌)

◎相关新闻

美国日增确诊病例破百万

新华社消息 美国3日新增新冠确诊病例突破100万例,估计其中超过95%感染了新冠变异株奥密克戎毒株。

美国约翰斯·霍普金斯大学发布的数据显示,全美3日新增确诊病例超过108万例,刷新疫情暴发以来单日新增病例最高纪录。美国疾病控制和预防中心4日说,截至1日,感染奥密克戎毒株的病例估计占全美新增病例的95.4%。

面对新增病例飙升局面,美国新冠病毒检测能力捉襟见肘。美国政府4日宣布,即将签署5亿份新冠病毒快速检测盒采购合同。

(刘秀玲)

伊朗:西方国家已明白谈判须放弃“最高要价”

新华社消息 伊朗外交部发言人哈提卜扎德3日表示,美国以及法国、英国和德国等西方国家已经意识到,在伊朗核问题全面协议相关方谈判中必须采取更现实的态度,放弃“最高要价”。

据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道,哈提卜扎德当天在例行记者会上说,谈判各方能形成“共同案文”,是因为西方国家在谈判中采取了更现实的态度,并意识到不能提出超出伊核协议范围的要求。

哈提卜扎德表示,各方在奥地利首都维也纳推进谈判的机制是明确的,既有双边会谈也有多边会谈。伊朗和美国以间接方式、通过书面文本交换意见,以避免产生误解。

伊核协议相关方2021年4月开始在维也纳举行会谈,讨论美伊两国恢复履约问题。第八轮谈判于2021年12月27日在维也纳启动,伊朗表示在本轮谈判中把重点放在已形成的“共同案文”上。

(高文成 王守宝)

加拿大原住民儿童终于快等到赔偿

新华社消息 加拿大政府4日宣布已原则上达成两项协议,同意赔偿被迫与父母分离、由专门儿童福利制度照料的第一民族儿童,同时改革这一儿童福利制度,所需资金总额达400亿加元(约合2007亿元人民币)。

第一民族是加拿大境内北美洲印第安人原住民及其后代的统称。加拿大原住民服务局在一份声明中说,“1991年4月1日至2022年3月31日间被带离家庭的第一民族儿童及其父母和看护人”将获得合计200亿加元(1003亿元人民币)赔偿。据英国广播公司报道,赔偿对象涉及超过21.5万名原住民儿童。另外200亿加元将在今后5年用于改革第一民族儿童与家庭服务计划,包括资助因年满18岁从这一福利制度脱离的原住民。

第一民族儿童与家庭关怀协会2007年向加拿大人权法庭起诉,称第一民族儿童与家庭服务计划存在歧视。法庭2016年裁定,相比非原住民儿童,联邦政府对第一民族儿童的资

助不足。法庭下令联邦政府赔偿被强迫离开家庭的第一民族儿童每人4万加元(20万元人民币),但联邦政府提起上诉,并且一再拒绝赔偿。

加拿大司法部长戴维·拉梅蒂4日表示,一旦上述协议今后数月内最终敲定,联邦政府将撤诉。

第一民族儿童和家庭的代理律师戴维·斯滕斯在记者会上说,这可能是加拿大历史上规模最大的集体诉讼协议,达成的原因只有一个,即第一民族儿童和家庭服务福利制度“残酷、存在歧视”,“造成的伤害范围巨大”。

加拿大联邦成立后,逐步设立原住民儿童寄宿学校制度,试图强制“同化”原住民。据加拿大媒体去年5月28日报道,不列颠哥伦比亚省坎卢普斯市一所原住民寄宿学校旧址发现215具原住民儿童遗骸。此后不久,加拿大萨斯喀彻温省原住民组织宣布在该省一所原住民学校旧址附近发现751座无名坟墓。

(陈丹)

